



Governo do Estado do Espírito Santo
Secretaria de Estado da Educação

RETIFICAÇÃO

O presente documento **retifica** o 22º Ato de Convocação da **S.R.E CACHOEIRO**, referente a **2ª ETAPA**, publicado na data de 10/04/2025, na parte que se refere as disciplinas e o período de envio do edital 40/2024 – PROFESSORES HABILITADOS, a saber:

- **LINGUA PORTUGUESA**, município de **ITAPEMIRIM**;

Onde se lê:

CARGO	
Professor B 1	
COMPO DE ATUAÇÃO	
Campo de atuação: ensino fundamental, ensino médio, EJA - segundo segmento e EJA - terceiro segmento das escolas com oferta de Educação em Tempo Parcial e/ou Integral/Intermediário, Atendimento Educacional em Regime Hospitalar e Domiciliar.	

COMPONENTE CURRICULAR					
LINGUA PORTUGUESA					
DATA	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
11/04/2025 a 14/04/2025	Itapemirim	RECLASSIFICADOS 3º, 5º ao 8º, 10º, 12º ao 15º, 17º	-	-	-

Leia-se:

COMPONENTE CURRICULAR					
LINGUA PORTUGUESA					
DATA	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
14/04/2025 a 16/04/2025	Itapemirim	RECLASSIFICADOS 48º, 49º, 51º ao 60º, 62º ao 68º, 71º ao 77º	-	-	-



Governo do Estado do Espírito Santo
Secretaria de Estado da Educação